

Kvalitetna priprema studenata povijesti za izlazak na tržište rada

Suradnjom pokrenutom za potrebe diplomskog studija Odsjeka za povijest »Povijest i interpretacija baštine«, omogućit će se da Muzej povezivanjem teorije i prakse organizira izvođenje stručne prakse u svrhu stjecanja praktičnog znanja studenata

Ervin PAVLEKOVIĆ

RIJEKA ▶ Na prijedlog Filozofskog fakulteta Senat Sveučilišta u Rijeci je nedavno, krajem siječnja ove godine, donio odluku da se Pomorskom i povijesnom muzeju Hrvatskog primorja te Državnom arhivu u Rijeci dodijeli status Stručne baze Sveučilišta. Ta je suradnja, kako je istaknuo župan Zlatko Komadina, potvrda vrijednosti rada tih institucija, posebice Pomorskog i povijesnog muzeja te Filozofskog fakulteta.

– Moram naglasiti da Primorsko-goranska županija ima izvrsnu i široku suradnju s našim Sveučilištem, a s ovim statusom Pomorski i povijesni muzej jača suradnju s Filozofskim fakultetom na način da postaje nastavna baza fakulteta za provođenje stručne nastave. Takvu su suradnju već uspostavile i županjske zdravstvene ustanove koje su nastavna baza Medicinskom fakultetu. Rekao bih da pokazujemo hrvatskoj javnosti nadstandard u obrazovnom procesu



Nikolina Radić Štivić, Sonja Šišić, Zlatko Komadina i Ines Srdoč-Konestra

na Sveučilištu. Vjerujem da će ovdje mnogi studenti steći kvalitetna stručna znanja koja će im služiti u njihovu daljnjem životu i radu, rekao je župan Komadina.

Znanost i struka

Dekanica Filozofskog fakulteta Ines Srdoč-Konestra istaknula je, u svoje i u ime rektorice Snježane

Prijic-Samaržija, zadovoljstvo zbog ovog koraka dalje u dugogodišnjoj suradnji Filozofskog fakulteta te Pomorskog i povijesnog muzeja koja je sada i propisana, tj. uređena pravima i obavezama. Kako je pojasnila, na temelju kontinuiranih istraživanja među diplomiranim studentima koji uvijek ističu nedostatak praktičnih

sadržaja, fakultet se odlučio institucijski formalizirati suradnju dvaju institucija, stoga će se u Muzeju moći provoditi dijelovi kolegija, istraživanja za diplomske radove, no i rad na nekome fundusu, čime se proširuju mogućnosti studenata i studijskog programa. Ovakav regulirani vid suradnje između znanosti i struke

bit će nužan za sve buduće studijske programe kako bi mladi ljudi bili što prije osposobljeni za rad, pojasnila je dekanica Srdoč-Konestra. Ravnateljica Pomorskog i povijesnog muzeja Hrvatskog primorja Rijeka Nikolina Radić Štivić napomenula je da suradnja Muzeja i Filozofskog fakulteta postoji već niz godina, a od 2015. godine

“ Kod nas će proći rad u Muzeju u svakom segmentu, nastojat ćemo im prenijeti što više znanja, pa i o tome kako isfinancirati projekte, a proći će i naše dislocirane zbirke – Memorijalni centar Lipa pamti te Muzejsku zbirku Kastavštine

Nikolina Radić Štivić, ravnateljica Pomorskog i povijesnog muzeja

prosječno je kroz Muzej prošlo oko dvadeset i pet studenata.

– Naša je želja da omogućimo kvalitetnu pripremu studenata za tržište rada. Kod nas će proći rad u Muzeju u svakom segmentu, nastojat ćemo im prenijeti što više znanja, pa i o tome kako isfinancirati projekte, a proći će i naše dislocirane zbirke – Memorijalni centar Lipa pamti te Muzejsku zbirku Kastavštine, kazala je ravnateljica Radić Štivić.

Konkurentni na tržištu

Pomorski i povijesni muzej Hrvatskoga primorja te Sveučilište ovom će suradnjom, pokrenutom prvenstveno za potrebe novog diplomskog studija Odsjeka za povijest »Povijest i interpretacija baštine«, no i za druge srodne studije na tome fakultetu, omogućiti da Muzej, kao stručna baza, povezivanjem teorije i prakse organizira izvođenje stručne prakse u svrhu stjecanja praktičnog znanja studenata, nakon koje će se studenti moći snalaziti u radnim procesima, radnom okruženju te će moći primijeniti teorijsko znanje u praktičnome radu, a u konačnici će postati konkurentni na tržištu rada.